



ACTA DE REUNIÓN

F.U.M: 30/07/2020

Revisión: 00

Acta N°	6
Fecha	6/11/2020

ASISTENTES

DR. JAVIER BRITCH			
MGTER. MARCELO BRAVO			
LIC. ELGA VELÁSQUEZ			
SRTA. ANABELLA ORTEGA			
SR. ALEJANDRO LEYRIA			

	Reunión Equipo Staff
	Reunión Equipo Operativo
X	Reunión Junta Directiva
	Reunión Plenarias Ordinarias
	Reunión Plenaria Extraordinaria
	Reunión Consejo Consultivo

DESARROLLO

Siendo las 11:30 hs. se da inicio a la sexta reunión de la Junta Directiva de la RedLat ODS en la que se organiza la reunión con el Consejo Consultivo programada para el día 10 de noviembre, para la cual se planifica el Orden del Día de dicha reunión con el fin de, por un lado, efectuar la ratificación del listado de los 70 miembros partícipes de la creación de la Red y la incorporación de nuevos miembros a la Red, y por otro lado, proponer la dinámica y los tiempos de trabajo.

Se discuten los miembros sugeridos para formar parte de los distintos equipos (Staff, Operativo y Jóvenes) para que, una vez que el Consejo Consultivo apruebe el ingreso de los miembros de la Red, la Junta Directiva sugiera al Consejo la conformación de los equipos de trabajo.

Se trata la solicitud de adhesión al tema Biocombustibles planteado por Javier Britch en la 4ª reunión plenaria ordinaria, considerando a los ODS como la hoja de ruta para abordar dicha temática.

Se trata el tema de la traducción del Reglamento de la Red al portugués.

Se programa reunión operativa con la representante en Córdoba de la SDSN (Sustainable Development Solutions Network).

Se asignan publicaciones a realizar y se decide promover la difusión del funcionamiento del Facebook social y del Facebook institucional a través del grupo de WhatsApp de la Red.

Se aprueba la solicitud de apoyo/difusión de evento y uso de logotipo de la Red enviada por Elga Velásquez, miembro de Argentina, para el evento UTN Sustentable.

Se propone la elaboración de un registro numérico de los miembros de la RedLat ODS con el fin de promover el ordenamiento de la Red.

Se propone la elaboración de certificados para fin de año para cada uno de los miembros de la Red.

Se propone escribir los procedimientos o protocolos de funcionamiento de cuestiones inherentes al funcionamiento de la Red, tales como el ingreso de nuevos miembros, la solicitud de apoyo/ difusión de

	<h2>ACTA DE REUNIÓN</h2>	F.U.M: 30/07/2020 Revisión: 00
---	--------------------------	-----------------------------------

eventos, las publicaciones en el Facebook social y Facebook institucional, entre otros, para que dichos documentos sean presentados y sujetos a votación en la próxima reunión plenaria.

Sin más que agregar, se da por finalizada la sexta reunión de la Junta Directiva de la RedLat ODS siendo las 13:15 hs.